Промежуточная контрольная работа с грамматическим заданием по русскому языку

9  класс

Таинственный всадник
Путник ехал, (не) подгоняя своего коня ни хлыстом, ни шпорами  пока не исче…  в туманной д…ли, едва осв…щенной месяцем. Почти в ту же самую м…нуту на окраине п…селка появился другой путник и п…ехал по той же д…роге. 

Он, вероятно, тоже отправился в дальний путь. На нем был темный плащ с капюшоном, ниспадавший сзади св…бодными складками на круп лошади.

В отличие от первого, этот всадник куда-то т…ропился. Казалось  он х…тел кого-то догнать. Время от времени он наклонялся вп…ред и внимательно всматривался в даль, как будто ждал  что увидит силуэт, вырисовывающийся на фоне неба.

Вскоре вт…рой всадник тоже исче… в том же месте, где скрылся из виду его предшественник. Так пок…залось бы тому, кто наблюдал бы за ним из поселка. Но вот на окраине с…ления  пок…зался третий всадник   он стал продв…гаться в том же напр…влении. На нем был (ярко)красный плащ  скрывавший его фигуру. (Из)под широкой полы в…днелось охотничье ружье, лежащее поперек седла. (153 слова)

Грамматическое задание:
1. Выполните синтаксический разбор СПП:

1-й вариант: Вскоре второй всадник тоже исчез в том же месте, где скрылся из виду его предшественник. 2-й вариант: Так показалось бы тому, кто наблюдал бы за ним из поселка.

2. Выпишите из своего предложения три словосочетания с разными видами подчинительной связи и разберите и сделайте их разбор.

3.Составьте схемы своих СПП 

4. Выполнить морфемный разбор.

1-й вариант: скрывавший, отправился

2-й вариант: лежащее, показался

